



Δημητσάνα, 15.01.2025

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
220 07 Δημητσάνα

Δελτίο Τύπου

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στην Κοπή Πίτας του Συλλόγου Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας.

Με χαμόγελα σε κλίμα χαράς και αισιοδοξίας πραγματοποιήθηκε η κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, την Τετάρτη 15 Ιανουαρίου στο Κέντρο Υγείας της περιοχής.

Στην γιορτινή εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, ο Αντιδήμαρχος Δημήτρης Μπόρας, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Δημητσάνας Αγγελική Μπίρη, κάτοικοι, τοπικοί φορείς, καθώς και οι εργαζόμενοι του Κέντρου, αναγνωρίζοντας όλοι, την ανεκτίμητη προσφορά του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού, που καθημερινά αγωνίζεται για την υγεία των πολιτών σε έναν από τους απομακρυσμένους οικισμούς της Πελοποννήσου.

Η εκδήλωση είχε έντονο το στοιχείο της ευγνωμοσύνης προς όλους τους εργαζόμενους του Κέντρου Υγείας, οι οποίοι με αφοσίωση και υπευθυνότητα εξασφαλίζουν την υγειονομική κάλυψη των πολιτών, ακόμα και στις πιο δύσκολες συνθήκες. Η συνεχιζόμενη και συνεπής προσφορά του Κέντρου Υγείας Δημητσάνας δεν περιορίζεται μόνο στην ιατρική φροντίδα, αλλά

επεκτείνεται και σε κοινωνικές υπηρεσίες που εξυπηρετούν τις ανάγκες των πολιτών σε καθημερινή βάση.

Η εκδήλωση άνοιξε με μια θερμή ομιλία του αιδεσιμότατου πατήρ Εμμανουήλ Πετράκη, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του Σεβασμιότατου Μητροπολίτου Γόρτυνος και Μεγαλοπόλεως κ.κ. Νικηφόρου και υπογράμμισε την αξία της συνεργασίας και της στήριξης που παρέχουν οι τοπικές κοινότητες στο Κέντρο Υγείας. «Το έργο των γιατρών, της διοίκησης και όλου του προσωπικού του Κέντρου Υγείας είναι ανεκτίμητο για τη Δημητσάνα και τις γύρω περιοχές», δήλωσε χαρακτηριστικά, «και όλοι εμείς, οφείλουμε να συμβάλλουμε στην ενίσχυση αυτής της προσπάθειας».

Η Προέδρος του Συλλόγου Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, Μαρίας Τσίτουρα τόνισε στο χαιρετισμό της ότι τα μέλη του Συλλόγου θέλησαν να μοιραστούν το έθιμο της εορταστικής παράδοσης της κοπής πίτας μαζί με τους ιατρούς, το υγειονομικό προσωπικό και όλους όσους αποτελούν την ψυχή του Κέντρου Υγείας, τους ανθρώπους, που με ειλικρινές ενδιαφέρον βρίσκονται στο πλάι όλων μας στις δύσκολες στιγμές μας, 24 ώρες το 24ωρο και με μόνο κίνητρο το λειτούργημα τους, την ενσυναίσθηση, την προσφορά, τον αλtruισμό.

Από πλευράς της Διοίκησης του Κέντρου Υγείας, ο Διοικητής Βασίλης Βαρδιάμπασης εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του για την υποστήριξη του Συλλόγου αλλά και του Δήμου Γορτυνίας, τονίζοντας πως η συνεργασία μεταξύ των φορέων και των κατοίκων είναι καθοριστική για την ανάπτυξη και τη βιωσιμότητα του Κέντρου. Ο ιατρός κος Βαρδιάμπασης εξέφρασε την ελπίδα ότι αυτή η συνεργασία θα συνεχιστεί και θα ενισχυθεί το 2025, με στόχο τη βελτίωση των υπηρεσιών και την προώθηση νέων προγραμμάτων για την υγειονομική κάλυψη της ευρύτερης περιοχής.

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης στέλνοντας μήνυμα στήριξης και παροτρύνοντας το κοινό να εγγραφούν ως μέλη και να υποστηρίξουν την πολυσήμαντη δράση των Φίλων Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, υπέγραψε αίτηση εγγραφής του μέλους στο Σύλλογο. Στο χαιρετισμό του ανέφερε: «Η ετήσια κοπή πίτας δεν ήταν μόνο μια ευχάριστη κοινωνική εκδήλωση, αλλά και μια αφορμή για να

εκτιμήσουμε την αξία της δημόσιας υγείας σε περιοχές που, όπως η Δημητσάνα, δεν έχουν εύκολη πρόσβαση σε μεγάλες νοσοκομειακές μονάδες.

Το έργο του Συλλόγου, όλων των επαγγελματιών υγείας και του προσωπικού του Κέντρου, το οποίο λειτουργεί καθημερινά με όραμα και αφοσίωση, έχει δημιουργήσει ένα πρότυπο αλληλεγγύης και υποστήριξης που αξίζει την ενίσχυση και την αναγνώριση της τοπικής κοινωνίας. Αξίζουν συγχαρητήρια στην Διοίκηση του Συλλόγου και του Κέντρου Υγείας αλλά και σε όσους υποστηρίζουν ενεργά αντίστοιχες πρωτοβουλίες.», τόνισε ο Δήμαρχος Γορτυνίας.

Η κοπή της πίτας ολοκληρώθηκε με την ευχή για «υγεία πάνω από όλα» και δύναμη σε όλους και με την υπόσχεση ότι οι δράσεις του Συλλόγου θα συνεχιστούν με αμείωτο ενδιαφέρον, για να στηρίξουν το σημαντικό έργο του Κέντρου Υγείας Δημητσάνας, έναν πυλώνα στήριξης για όλη την περιοχή.

Εκ του Δήμου Γορτυνίας